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ATA DA 615ª SESSÃO PLENÁRIA 2 

EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FEDERAL DE 3 

ECONOMIA, REALIZADA NO DIA 14 DE DEZEMBRO 4 

DE 2008, EM ARACAJU-SE. 5 

 6 

PARTICIPANTES: Conselheiros: Pedro Calmon Pepeu Garcia Vieira Santana – Presidente, 7 

Edivaldo Teixeira de Carvalho – Vice-Presidente, André Luiz de Miranda Martins, Antônio Cláudio 8 

Ferreira Lima, Cláudio Bahia da Silva, Eduardo Lima Bentes, Lion Rodrigues Schuster, Ermes 9 

Tadeu Zapelini, Heron Carlos Esvael do Carmo, Humberto Vendelino Richter, Idelbrando da 10 

Rocha Menezes, João Manoel Gonçalves Barbosa, Kanitar Aymoré Sabóia Cordeiro, Luiz José de 11 

Oliveira Bezerra, Marcus Moreschi de Faria, Maria Dirlene Trindade Marques, Martinho Luís 12 

Gonçalves Azevedo, Osmar Gonçalves Sepúlveda, Pedro Andrade de Oliveira, Raimundo Rocha 13 

Júnior, Juscelino Thomaz Soares, Ricardo José Senna, Sebastião José Balarini, Teobaldo 14 

Contente Bendelak, Wagner Borges, Wilson Roberto Villas Boas Antunes, Alessandro Callil de 15 

Castro, Fabíola Andréa Leite de Paula, Francisco Aroldo Vasconcelos de Oliveira, Luiz Afonso 16 

Mira Picanço, Suely Salgueiro Chacon, Eduardo Lima Bentes e Ário Zimmermann, a Secretária da 17 

Sessão Aline Tales Ferreira Sette, a Assistente Administrativa Jane Lopes, a Procuradora-Chefe 18 

Jannira Laranjeira Siqueira Campos e o contador Evilázio Alves Júnior. Presente também os 19 

Conselheiros Suplente convocados: João Batista Soligo Soares Francisco Aroldo de Vasconcelos. 20 

Ausentes na Sessão os Conselheiros Antonio Melki Júnior, Synésio Batista da Costa, Valdemar 21 

Camata Júnior e Paulo Roberto Lucho. Estavam presentes ainda os Presidentes dos CORECONs: 22 

Paulo Hermance Paiva (CORECON-PB), Aurelino Levy Dias de Campos (CORECON-MT), 23 

Erivaldo Lopes Vale (CORECON AM/RR), Clarice Oliveira Magalhães Alves (CORECON-PA), 24 

Desirée Custódio Mota Gondim (CORECON-CE), Cláudio Jorge Melo (CORECON-AL), Cleber 25 

Noleto Maciel (CORECON-TO), João de Alcântara Lopes (CORECON-GO), Cléa Maria Rezende 26 

(CORECON-SE), bem como o Economista Paulo Salvatore Ponzini, os quais participaram como 27 

ouvintes. O Conselheiro Synésio Batista da Costa solicitou o registro em Ata de que sua ausência 28 

foi motivada pelo recebimento de documento contendo informação equivocada acerca da presente 29 

reunião.     30 

 31 

Abertura - Às nove horas e doze minutos do dia quatorze de dezembro de dois mil e oito, o 32 

Presidente do COFECON, Econ. Pedro Calmon Pepeu Garcia Vieira Santana, abriu os trabalhos 33 

da Sexcentésima Décima Quinta Sessão Plenária Extraordinária do Conselho Federal de 34 

Economia. 35 

.  36 

Ordem do Dia – Eleição de Presidente e Vice-Presidente do COFECON para o exercício de 2009 37 

– Processo nº 13.831/08 - O Presidente Pedro Calmon Pepeu Garcia Vieira Santana abriu a 38 

sessão prestando esclarecimentos acerca da eleição para Presidência do COFECON. Em seguida 39 

foi aberta a inscrição para composição da Comissão Eleitoral, a qual restou composta pelos 40 

Economistas Ricardo José Senna, Lion Rodrigues Schuster e Martinho Luís Gonçalves Azevedo, 41 

sendo o primeiro na qualidade de Presidente da comissão e os demais como mesários. O 42 

Conselheiro João Manoel Gonçalves Barbosa declinou do convite para participação da Comissão 43 

Eleitoral sob os argumentos de ter conhecimento de uma decisão liminar, a ser comunicada ao 44 

Conselho Federal de Economia, a qual declara nula a Assembleia de Delegados Eleitores, 45 

realizada no último dia 30 de novembro, e sugere que a presente reunião não seja realizada. O 46 

Presidente da sessão ressaltou que o COFECON não foi oficialmente comunicado de nenhuma 47 

decisão referente ao processo eleitoral em andamento. O Presidente esclareceu em seguida que 48 

os 29 (vinte e nove) Conselheiros com mandato vigente no exercício de 2008 exercerão o direito a 49 

voto. Após composição da comissão foi aberto o prazo para registro de chapas para o sufrágio.  50 

Foi lançada a Chapa 1, composta pelos Econ. Pedro Calmon Pepeu Garcia Vieira Santana e 51 

Edivaldo Teixeira de Carvalho, para Presidente e Vice-Presidente, respectivamente. O 52 

Conselheiro Marcus Moreschi solicitou que seja apensada à presente ata uma declaração 53 
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expressa de voto para a chapa lançada, assinada por 17 (dezessete) dos Conselheiros Federais. 54 

Vencido o prazo para inscrição, não houve outra chapa registrada. Em seguida houve a 55 

conferência e assinatura das cédulas pelo referidos economistas. Dando continuidade à sessão o 56 

Presidente da Comissão Eleitoral procedeu ao chamado nominal de cada um dos Conselheiros 57 

Federais para que assinassem a lista de entrega de cédula de voto, seguindo para a cabine de 58 

votação e posterior depósito do voto na urna instalada no meio da Sala da Sessão. Os 59 

Conselheiros Kanitar Cordeiro, João Manoel, Humberto Richter, Osmar Sepúlveda, Idelbrando 60 

Menezes, João Batista Soligo e Heron do Carmo não exerceram o direito a voto, por entenderem 61 

que o procedimento eleitoral não deva ser realizado, em respeito a uma decisão liminar ainda não 62 

comunicada ao COFECON. Encerrada a votação, os Economistas Lion Rodrigues Schuster e 63 

Martinho Luís Gonçalves Azevedo procederam com a apuração dos votos depositados na urna, 64 

verificando a quantidade de votantes com o total de votos depositados na urna, perfazendo um 65 

total de 20 (vinte) votos. Após a apuração foi constatado o seguinte resultado: 18 (dezoito) votos 66 

para a chapa 1, representada pelos Economistas Pedro Calmon Pepeu Garcia Vieira Santana e 67 

Edivaldo Teixeira de Carvalho, e 02 (dois) votos brancos. Sendo assim o Presidente da Comissão 68 

Eleitoral, Econ. Ricardo José Senna, proclamou eleitos os Conselheiros Pedro Calmon Pepeu 69 

Garcia Vieira Santana e Edivaldo Teixeira de Carvalho Presidente e Vice-Presidente, 70 

respectivamente, do Conselho Federal de Economia para o exercício de 2009. A seguir, a palavra 71 

foi passada ao Presidente e Vice-Presidente eleitos, os quais fizeram um breve discurso de 72 

agradecimento ao Plenário pela oportunidade de continuarem exercendo uma gestão 73 

compartilhada, democrática e focada nos interesses e crescimento da categoria dos Economistas. 74 

 75 

E, nada mais havendo a tratar, o Presidente da sessão, Econ. Pedro Calmon Pepeu Garcia 76 

Vieira Santana, deu por encerrado os trabalhos às 10 horas 10 minutos dos quais eu, Aline Tales 77 

Ferreira Sette, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo 78 

Presidente da Sessão. Aracajú, quatorze de dezembro de dois mil e oito. 79 

 80 

 81 

 82 

  ECON. PEPEU GARCIA                     A L I N E  T A L E S  F E R R E I R A  S E T T E  83 

                             Presidente             Secretária ad hoc 84 


